



Duranović i Numanović

Radni sastanak je bio prilika da opština Danilovgrad i Ministarstvo za ljudska i manjinska prava potpišu Memorandum o saradnji u borbi protiv diskriminacije po osnovu seksualne orijentacije i rodnog identiteta

SARADNJA OPŠTINE DANILOVGRAD I MINISTARSTVA

Borba protiv seksualne i rodne diskriminacije

Ministar za ljudska i manjinska prava dr **Suad Numanović** boravio je u posjeti opštini Danilovgrad i tom prilikom razgovarao sa predsjednikom Opštine Danilovgrad **Branislavom Đuranovićem** i sekretarkom SO Danilovgrad **Stanislavom Boškovićem**.

U dijelu zaštite i unapređenja ljudskih prava, predsjednik Đuranović je rekao da su otvoreni objekti Dnevni centar za stare u Danilovgradu i u Spuzi, Centar za socijalni rad u Danilovgradu od velikog značaja za opštinu Danilovgrad. On je ukazao da

su isti usmjereni na poboljšanje uslova života građana, uz isticanje značaja projekta Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju, čija je rekonstrukcija u toku.

Ministar Numanović je ukazao na značaj poštovanja ljudskih prava, uvažavanja različitosti, jačanja tolerancije, principa jednakosti i ravnopravnosti. Ministar je dodao da je velika pažnja usmjerena na zapošljavanje lica sa invaliditetom, kao i na pitanja uvažavanja različitosti i rodne ravnopravnosti, odnosno da se u prethodnom

periodu puno postiglo na poštovanju prava marginalizovanih grupa.

Radni sastanak je bio prilika da opština Danilovgrad i Ministarstvo za ljudska i manjinska prava potpišu Memorandum o saradnji u borbi protiv diskriminacije po osnovu seksualne orijentacije i rodnog identiteta. Potpisivanjem Memoranduma o saradnji pokazuje se civilizovan odnos lokalne zajednice i poštovanje osnovnih ljudskih prava i ove marginalizovane društvene grupe, zaključeno je na sastanku.

INFORMATIVNA AGENCIJA raspisuje oglas za:

GLAVNOG UREDNIKA Opis posla i kvalifikacije:

- Vođenje i obuka tima za pisanje članaka za društvene medije
- Odlično poznavanje engleskog jezika i dvije godine radnog iskustva
- Uređivanje sadržaja i izrada finalne verzije
- Motivisanje i razvoj redakcije

Odlično radno okruženje, plata u zavisnosti od kvalifikacija

SARADNIKE ZA DRUŠTVENE MEDIJE Opis posla i kvalifikacije:

- Djevojke za pisanje sadržaja na različite teme
- Odlično poznavanje engleskog jezika i društvenih medija
- Energična, pozitivna, obraća pažnju na detalje
- Sposobnost da radi brzo i sa rastućim timom

Odlično radno okruženje, plata u zavisnosti od kvalifikacija

Prijave slati na mail
info@tojeto.me

Zatvoreni investicioni fond „Moneta“ a.d. Podgorica-u likvidaciji
Trg Republike 13, Podgorica
CRPS: 110000034; PIB: 02360276
Tel: +382 20 229 735; Fax: 229 741; Email: info@moneta.me

OBAVJEŠTENJE O LIKVIDACIJI PRIVREDNOG DRUŠTVA

Na IV redovnoj sjednici Skupštine akcionara Zatvorenog investicionog fonda „Moneta“ a.d. Podgorica održanoj 06.06.2016.godine, prisutni članovi Skupštine akcionara su u skladu sa članom 24. tačka 2. Zakona o privrednim društvima („Službeni list Republike Crne Gore“, br. 006/02 od 08.02.2002, Službeni list Crne Gore“, br. 017/07 od 31.12.2007, 080/08 od 26.12.2008, 040/10 od 22.07.2010, 036/11 od 27.07.2011, 040/11 od 08.08.2011), donijeli odluku o dobrovoljnoj likvidaciji Fonda obzirom da ne postoji ekonomski interes akcionara da Društvo i dalje postoji, a u skladu sa mogućnošću Društva da izmiri sve obaveze prema povjericima do dana donošenja ove odluke.

Ovim obavještvamo javnost da je postupak likvidacije gore navedenog društva započeo dana 06.06.2016. godine na osnovu odluke Skupštine akcionara donijete 06.06.2016. godine. Za likvidatora Fonda imenovan je dr. Aleš Musar.

Rok za prijavu eventualnih potraživanja je 60 dana od dana objavljivanja posljednjeg obavještenja o dobrovoljnoj likvidaciji Društva.

U OKVIRU MANIFESTACIJE “PODGORIČKO LJETO 2016”

Značaj prijateljstva i prirode u eri tehnologije

Edukativna radionica “Priroda, djeca, mašta - učimo uz puha Đorda”, organizovana je prethodne sedmice, u Muzičkoj kapeli na Kruševcu, u okviru manifestacije “Podgoričko ljeto 2016”.

Za mališane je organizovano druženje sa puhom Đorđem, junakom ekološko-epsko-fantastičnog romana “Čudesni svijet puha Đorda”, autora **Žarka Vučinića**, koju je nedavno objavila izdavačka kuća “Gligorije Dijak”.

Koncept radionice je bio da se kroz promociju knjige mladima (sa fokusom na djecu od devet do 12 godina) na savremen i originalan način približi značaj prirode, prijateljstva i ljubavi u eri tehnolo-

gije i stalnog narušavanja životne sredine.

“U okviru radionice govorili smo o važnosti odrastanja sa prirodom, o mašti i kreativnosti, i upoznali mališane sa glavnim junacima iz knjige. Svako dijete je, pored knjige, dobilo i posebno dizajniranu radnu svesku koja se sastoji iz puhoteka - kviza od 22 pitanja o poznavanju prirode, kulture i tradicije Crne Gore, puhotenki - deset zagonetki i puhožvrlja - likovnog dijela o tome kako nacrtati puha Đorda i njegove šumske prijatelje. Djeca koja su napisala najbolje poruke o tome zašto treba čuvati prirodu nagrađena su posterom i čašom sa likom puha Đorda”, rekao je

Žarko Vučinić, koji je vodio radionicu.

Nakon druženja sa djecom na istom mjestu je održana promocija knjige, a govorili su sekretarka Sekretarijata za kulturu i sport Glavnog grada Podgorice mr **Nela Savković-Vukčević**, koja je jedan od prijatelja knjige i organizator događaja i glavna urednica izdavačke kuće “Gligorije Dijak” i autor **Sonja Živaljević**.

“Vrijednost ove knjige je što na originalan način promovise ideju mudrog postupanja sa prirodom koju treba njegovati kod mladih narastaja, kako bi se utkala u kulturno nasljeđe crnogorskog naroda”, rečeno je na promociji.

